
                                
 
 
 
                                                                        

ЗАВОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ЧОТИРНАДЦЯТА СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
Від 16.11.2021 р. № 8 
 
Про надання згоди на прийняття  
нерухомого майна до комунальної  
власності громади. 
 

 
   Враховуючи, що в 2021 році планується приватизація майнового комплексу                           

ДП «Лохвицький спиртовий комбінат», який розташований в м. Заводське по вул. Озерна, 10, 
беручи до уваги, що за даним підприємством по вул. Ватутіна, 59в також обліковується 
нежитлова будівля (станція технічного обслуговування, інв. № 5000), яка ще в 2003 році була 
спеціально придбана та безкоштовно передана в користування комунальному підприємству 
міської ради в зв’язку з передачею житлового фонду комбінату на обслуговування, в якій 
розміщена виробнича дільниця, яка обслуговує житловий фонд і соціальну сферу всіх громадян 
(майже 11400 мешканців), а також там розміщена вся спеціалізована комунальна техніка та 
адміністрація, керуючись статтями 26, 60, пунктом 10 розділу V Прикінцевих та перехідних 
положень Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законом України “Про 
передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, постановою Кабінету Міністрів 
України від 21.09.1998 року за № 1482 “Про передачу об’єктів права державної та комунальної 
власності”. 
              

ВИРІШИЛИ: 1. Надати згоду на прийняття до комунальної власності Заводської 
територіальної громади нежитлової будівлі (станція технічного обслуговування, інв. № 5000), 
розташованої в м. Заводське по вул. Ватутіна, 59в на земельній ділянці комунальної власності 
площею 0,5912 га, кадастровий номер: 5322610600:51:013:0124. 

2. Звернутися до урядового органу управління – Фонду державного майна України щодо 
виключення з переліку об’єктів державного майна та прийняття рішення стосовно передачі 
вищевказаного об’єкта нерухомості в комунальну власність громади. 

3. Взяти зобов’язання на використання прийнятого до комунальної власності об’єкта за 
цільовим призначенням, як станція технічного обслуговування житлового фонду громади з 
дотриманням заборони будь-якого відчуження у власність, в тому числі і приватну. 

 
 
 
 
 
          Міський голова                                                                    Віталій  СИДОРЕНКО 

 


